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Q1 Your membership entitles you to attend presentations at a reduced
fee. Given the quality of the presentations, is the $20 fee:

Too Low I

Just Right &

wered: 106  Skipped: 1

w

Too High

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Too Low 4.72% 5
Just Right 87.74% 93
Too High 7.55% 8
TOTAL 106

1/10



2019 NSF Member Survey SurveyMonkey

Q2 Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the NSF?
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Very satisfied 83.18% 89
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Neither satisfied nor dissatisfied 1.87% 2
Somewhat dissatisfied 1.87% 2
Very dissatisfied 0.93% 1
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Q5 Do you prefer individual speakers or panel discussions?
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Q6 Is the timing to RSVP for events:
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Q7 Would you be interested in attending a membership meeting to learn
more about how NSF is structured and financially supported, our 2019
initiatives and to give feedback regarding what you'd like to see included
in the NSF Programs and Website
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Q8 Do you visit our website to find upcoming events or read past program
summaries?
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Q9 How likely is it that you would recommend the NSF to a friend or
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